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 Άξονας «Τοπική Οικονομία & Απασχόληση» 
 
Ο άξονας «Τοπική Οικονομία & Απασχόληση» περιλαμβάνει όλες τις δράσεις του 

συνδυασμού ΑΧΑΡΝΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ, που στοχεύουν στην τοπική ανάπτυξη μέσα από την 

αξιοποίηση των συγκριτικών πλεονεκτημάτων της περιοχής, στο πλαίσιο όμως ενός 

αειφόρου μοντέλου τοπικής ανάπτυξης που θα προστατεύει το περιβάλλον και θα 

διασφαλίζει του χαρακτήρα του Δήμου. Στην κατεύθυνση αυτή προωθείται:  

• Η αύξηση της επισκεψιμότητας και την ανάπτυξη εναλλακτικών μορφών 

τουρισμού.  

• Προώθηση τοπικού προϊόντος και στήριξη των επιχειρήσεων 

• Αξιοποίηση της ζήτησης από άλλες περιοχές 

• Αξιοποίηση περιουσίας του δήμου και δημιουργία νέων «προϊόντων», ιδιαίτερα 

στον τομέα του τουρισμού. 

 

 

   Αναλυτικότερα, εμπεριέχονται δράσεις που στοχεύουν στην ενίσχυση της 

ανταγωνιστικότητας και της βιωσιμότητας των τοπικών επιχειρήσεων 

(συμπεριλαμβανομένης και της υποστήριξής τους στην εξεύρεση χρηματοδότησης), στις 

σημερινές συνθήκες, την ενδυνάμωση της επιχειρηματικότητας και κυρίως της 

επιχειρηματικότητας των νέων ατόμων, των γυναικών και των ανέργων.  

   Σκοπός της όλης αναπτυξιακής προσπάθειας του συνδυασμού ΑΧΑΡΝΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ είναι η 

τόνωση της επιχειρηματικότητας και η καταπολέμηση της ανεργίας. 

 

 
  



ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

 

 

Στόχοι της παράταξης «ΑΧΑΡΝΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ» 

1ος Στόχος 
Στήριξη των επιχειρήσεων της περιοχής 

2ος Στόχος 
Μείωση της ανεργίας των νέων και των γυναικών 

3ος Στόχος  
Μείωση της ανεργίας 

4ος Στόχος 
Αξιοποίηση ακίνητης περιουσίας του δήµου 

5ος Στόχος 
Στήριξη ειδικών οµάδων πληθυσµού  

6ος Στόχος 
Στήριξη εµπορικού κέντρου 

7ος Στόχος 
Στήριξη / αναβάθµιση περιοχών µε µεγάλη επισκεψιµότητα 

  



 

ΔΡΑΣΕΙΣ – ΕΡΓΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2024-2028 
 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ	ΥΠΕΡΤΟΠΙΚΟΥ	ΚΕΝΤΡΟΥ		

ΣΕ	ΕΚΤΑΣΗ	ΤΟΥ	ΔΗΜΟΥ	

ΣΤΗΝ	ΠΕΡΙΟΧΗ	ΤΟΥ	ΜΟΝ	ΠΑΡΝΕΣ	

o Στην περιοχή του Μον Παρνές, ο δήμος μπορεί να  αξιοποίηση 

έκταση περίπου 2000 στρεμμάτων 

o Στην έκταση αυτή θα δημιουργηθεί υπερτοπικό κέντρο υψηλής 

επισκεψιμότητας με υποδομές τουρισμού και αθλητισμού -  

ήπιας άθλησης. 

o Έτσι ο δήμος θα προβεί στην αξιοποίηση μιας έκτασης και μιας 

περιοχής που ως τώρα έχουν μείνει ανεκμετάλλευτες. 

o Στις υποδομές που θα δημιουργηθούν από το δήμο θα 

απασχοληθούν κατά προτεραιότητα μέλη πολυμελών 

οικογενειών,  αλλά και μέλη ευάλωτων οικογενειών. 

 

  



ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ	ΚΕΝΤΡΟΥ	ΙΑΤΡΙΚΟΥ	ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ	
ΣΤΗΝ	ΠΕΡΙΟΧΗ	ΤΟΥ	ΜΟΝ	ΠΑΡΝΕΣ		

o Στην περιοχή του Μον Παρνές, ο δήμος μπορεί να  αξιοποιήσει 

μία σημαντική έκταση. 

o Στην κατεύθυνση αυτή θα δημιουργηθεί σύγχρονο κέντρο 

ιατρικού τουρισμού, εφάμιλλο αντίστοιχων κέντρων σε άλλες 

ευρωπαϊκές χώρες, που θα αξιοποιεί τη γειτνίαση με το δασικό 

όγκο της Πάρνηθας, την πολιτιστική υποδομή του δήμου 

Αχαρνών, αλλά και τη γειτνίαση με τις λοιπές υποδομές της 

Αττικής. 

o Στο κέντρο πέρα από τις υπηρεσίες ιατρικού τουρισμού, θα 

προσφέρεται πρόσβαση σε πολιτιστικά αγαθά, καθώς θα υπάρχει 

και ήπια άθληση. 

o Για την υλοποίηση του  κέντρου ιατρικού τουρισμού θα εξετασθεί 

η μέθοδος του ΣΔΙΤ. 

 

  



ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ	ΔΑΣΙΚΟΥ	ΧΩΡΙΟΥ	ΣΕ	ΕΚΤΑΣΗ	ΤΟΥ	
ΔΗΜΟΥ	ΣΤΗΝ	ΠΑΡΝΗΘΑ	

o Η νέα δημοτική αρχή του συνδυασμού ΑΧΑΡΝΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ, καθώς 

αντιλαμβάνεται την υποχρέωση αξιοποίησης της ακίνητης 

περιουσίας του δήμου, που αργεί όλα αυτά τα χρόνια, θα 

προχωρήσει στη δημιουργία δασικού χωριού στην περιοχή της 

Πάρνηθας πλησίον του Μον Παρνές. 

o Η δημιουργία του νέου αυτού τουριστικού προϊόντος θα 

δημιουργήσει ιδιαίτερη επισκεψιμότητα στην περιοχή ακόμα θα 

δημιουργήσει θέσεις εργασίας, και θα τονώσει σημαντικά την 

επιχειρηματικότητα στο δήμο Αχαρνών. 

o Το δασικό χωριό θα προσφέρει ήπια άθληση και αναψυχή, καθώς 

γειτνιάζει με τον ορεινό όγκο της Πάρνηθας. 

o Η νέα δημοτική αρχή του συνδυασμού ΑΧΑΡΝΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 

αποδεικνύει στην πράξη ότι έχει όραμα για την ανάπτυξη 

σχεδιάζοντας σημαντικά και μεγάλα έργα για την περιοχή. 

o Χρονοδιάγραμμα Υλοποίησης: Εντός της  Δημοτικής Θητείας 

  



ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ	ΚΥΚΛΑΜΙΝΑ	

ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ	ΚΑΙ	ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ	

o Στην περιοχή του Μον Παρνές υπάρχει το ξενοδοχείο 

«Κυκλάμινα», το οποίο παραμένει επί της ουσίας αναξιοποίητο 

από τις προηγούμενες δημοτικές αρχές. 

o Η νέα δημοτική αρχή του συνδυασμού «Αχαρνές για όλους», θα 

ανακαινίσει το ξενοδοχείο Κυκλάμινα, το οποίο θα λειτουργήσει 

με υποδειγματικό τρόπο. 

o Η περιοχή που βρίσκεται το ξενοδοχείο έχει ιδιαίτερα 

χαρακτηριστικά και μπορεί με τις κατάλληλες επιλογές να 

δημιουργήσει ένα ακόμα τουριστικό προϊόν, να δημιουργήσει 

θέσεις εργασίας και να αναβαθμίσει την ποιότητα παρεχόμενων 

υπηρεσιών στην περιοχή 

o Παράλληλα, το ιστορικό αυτό ξενοδοχείο θα λειτουργήσει και ως 

ένα από τα τοπόσημα της περιοχής. 

o Χρονοδιάγραμμα Υλοποίησης: Εντός της  Δημοτικής Θητείας 

 

  



 

ΣΤΗΡΙΞΗ	ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ		

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ	ΛΕΩΦΟΡΟΥ	ΠΑΡΝΗΘΟΣ		

ΣΕ	ΤΟΠΟΣΗΜΟ	ΤΗΣ	ΠΟΛΗΣ	

o Η Λεωφόρος Πάρνηθος, σε όλο το μήκος που βρίσκονται τα κέντρα 

εστίασης, θα πρέπει να τύχει μιας εκτεταμένης ανάπλασης, έτσι 

ώστε να αποτελέσει ένα τοπόσημο της πόλης. 

o Η περιοχή είναι ιδιαίτερα γνωστή στην Αττική, με πλήθος κόσμου 

να συρρέει τακτικά σε αυτήν. 

o Για το λόγο αυτό και σε συνεργασία με την Περιφέρεια Αττικής, θα 

εκπονηθεί ένα σχέδιο ανάπλασης και αισθητικής αναβάθμισης  

του δρόμου σε όλη την έκταση όπου βρίσκονται οι ταβέρνες. 

o Πέραν των αισθητικών παρεμβάσεων κατά μήκος του δρόμου, θα 

οργανωθούν και υποδομές για την εξυπηρέτηση των επισκεπτών 

όπως παιδικές χαρές κ.λπ. 

o Η μέχρι τώρα καμία δημοτική αρχή δεν έχει ασχοληθεί με τη 

διαμόρφωση των εισόδων της πόλης, με αποτέλεσμα οι είσοδοι 

της πόλης να χαρακτηρίζονται από αισθητική απαξίωση. 

o Ο δήμος Αχαρνών θα πρέπει να απόκτηση τα τοπόσημά του και 

ένα από αυτά θα είναι η συγκεκριμένη ενότητα της Λεωφόρου 

Πάρνηθος. 

	



ΣΤΗΡΙΞΗ	ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ	

Έξυπνος	Οδηγός	Πόλης	/	Δήμου	με	καταγραφή	
τοπικών	επιχειρήσεων	και	ανάδειξη	προσφορών	–	

	ΨΗΦΙΑΚΗ	ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ		ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ	

	

Ο δήμος Αχαρνών προκειμένου να τονώσει την αγορά της πόλης και 

να αναδείξει τις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται σε αυτήν 

προτίθεται να δημιουργήσει μια διαδικτυακή πλατφόρμα, δηλαδή 

ένα σημείο κεντρικής πληροφόρησης και επικοινωνίας των 

τοπικών επιχειρήσεων, όπου οι επιχειρήσεις θα παρουσιάζουν 

συνοπτικά τα προϊόντα τους, τις υπηρεσίες τους, και τις 

προσφορές τους. Το σύστημα αυτό ενημέρωσης θα είναι δυναμικό 

Και οι επιχειρήσεις θα μπορούν διαρκώς να επικαιροποιούν τα 

προϊόντα και τις προσφορές τους. Με τον τρόπο αυτό θα 

υποστηριχθεί ενεργά η επιχειρηματική δραστηριότητα της πόλης. 

Παράλληλα θα υπάρχει η δυνατότητα διαχείρισης προσφορών 

προϊόντων και υπηρεσιών, ημερολόγιο εκδηλώσεων για την 

πληροφόρηση των χρηστών σχετικά με τις τρέχουσες και 

μελλοντικές εκδηλώσεις που λαμβάνουν χώρα στην ευρύτερη 

περιοχή του Δήμου 

Επιπλέον θα υπάρχει σύστημα καταχώρησης θέσεων εργασίας 

τοπικών επιχειρήσεων, έτσι ώστε να αντιμετωπιστεί με τον τρόπο 

αυτό και σε ένα βαθμό η ανεργία 

  



ΣΤΗΡΙΞΗ	ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ	

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ	OPEN	MALL	ΣΤΟ	ΕΜΠΟΡΙΚΟ	ΚΕΝΤΡΟ		

	

Ο δήμος Αχαρνών προκειμένου να τονώσει την αγορά της πόλης θα 

δημιουργήσει open mall στα πρότυπα άλλων δήμων. 

Η προηγούμενη δημοτική αρχή δεν αξιοποίησε σχετικές 

χρηματοδοτήσεις για την αναβάθμιση του εμπορικού κέντρου της 

πόλης και των επιχειρήσεων. 

Το OPEN MALL θα περιλαμβάνει παρεμβάσεις στο δημόσιο χώρο για 

να καταστεί η εμπορική περιοχή πιο ελκυστική στους επισκέπτες, 

ενώ παράλληλα θα υπάρξει αναβάθμιση των όψεων των 

επιχειρήσεων που θα ενταχθούν στο πρόγραμμα. 

  



	

ΣΤΗΡΙΞΗ	ΠΡΩΤΟΓΕΝΟΥΣ	ΤΟΜΕΑ	

	

Ο συνδυασμός ΑΧΑΡΝΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ θα υποστηρίξει την υπάρχουσα 

αγροτική παραγωγή στην περιοχή του δήμου. 

Για το λόγο αυτό και σε συνεργασία με τους εκπροσώπους του 

πρωτογενούς τομέα θα ιεραρχηθούν δράσεις όπως συντήρηση 

υπαρχουσών υποδομών (π.χ. δρόμων), που είναι απαραίτητες 

για την απρόσκοπτη δραστηριοποίηση των συμπολιτών μας 

αυτών, που παράγουν σε δύσκολες γενικά συνθήκες. 

  



ΓΡΑΦΕΙΟ	ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ		

-	ΣΤΗΡΙΞΗ	ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ	

Γραφείο	ενημέρωσης	σχετικά	με	επενδυτικά	
προγράμματα	για	δημιουργία	νέων	επιχειρήσεων	
/ή	για	στήριξη	και	εκσυγχρονισμό	υπαρχουσών	
επιχειρήσεων	

	

Ο δήμος Αχαρνών προκειμένου να υποστηρίξει τόσο τη δημιουργία 

νέων επιχειρήσεων, όσο και τον εκσυγχρονισμό υπαρχουσών 

επιχειρήσεων, θα δημιουργήσει ένα γραφείο 

επιχειρηματικότητας. 

Το γραφείο θα παρέχει συμβουλευτική υποστήριξη σε όλους τους 

συμπολίτες μας θέλουν να προχωρήσουν σε μια νέα 

επιχειρηματική δραστηριότητα ή που θέλουν να εκσυγχρονίσουν 

υπάρχουσες δραστηριότητες. 

Το γραφείο θα συμβουλεύει για ευρωπαϊκά προγράμματα ή για άλλες 

χρηματοδοτικές ευκαιρίες, καθώς και θα διοργανώνει 

συστηματικά ημερίδες παρουσίασης των σχετικών 

προγραμμάτων. 

 	



ΠΗΓΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 

- ΕΣΠΑ 2021 – 2027 – Τοµεακά Προγράµµατα 

- ΕΣΠΑ 2021 – 2027 – Περιφερειακό Πρόγραµµα Αττικής (ΠΕΠ Αττικής) 

- Ταµείο Ανάκαµψης 

- Πρόγραµµα Α. ΤΡΙΤΣΗΣ / ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ Τ.Α. 

- ΠΔΕ 2024 – 2029 

- Ευρωπαϊκά Προγράµµατα (όπου θα συµµετάσχει ο Δήµος)  

- ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

- ΧΟΡΗΓΙΕΣ 

- ΣΔΙΤ  

 

 

  



 

 

ΑΧΑΡΝΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 

Yποψήφιος Δήµαρχος 

ΧΡΗΣΤΟΣ Π. ΗΛΙΑΔΗΣ 
----------------------------------------------------------------- 

Ο ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΛΛΑΖΕΙ  

ΑΝΑΠΤΥΣΣΕΤΑΙ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ  

ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
 

 
 


